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Anotace 

Bytový dům s pečovatelskými byty v obci Želeč 

Cílem této diplomové práce je zpracování řešení stavebně technologického 

projektu bytového domu s pečovatelskými byty v obci Želeč. 

Obsahem diplomové práce je posouzení předané dokumentace, řešení 

prostorové, technologické a časové struktury,  návrh zařízení staveniště ve čtyřech 

variántách dle fází výstavby objektu, dva technologické postupy na vybrané práce, 

doprovodná technická zpráva.  

 

Klíčová slova 

Stavebně technologický projekt, harmonogram prací, zařízení staveniště, 

technologický postup 
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Annotation 

Apartment house with nursing flats in the village Želeč 

The aim of this diploma thesis is to develop a solution for a construction 

technology project of an apartment building with nursing flats in the village of Želeč. 

The content of the diploma thesis is the assessment of submitted 

documentation, solution of place, technological and temporal structure, design of 

construction site equipment in four variants according to the construction phases of the 

building, two technological procedures for selected works, accompanying technical 

report. 

 

Keywords 

Construction technology project, construction timeline, site facilities, technology 

process 
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Úvod 

Cílem této diplomové práce je zpracování řešení stavebně technologického 

projektu bytového domu s pečovatelskými byty v obci Želeč. 

Objekt bytového domu s pečovatelskými byty je řešen jako třípodlažní, s 21 

byty (7 na patře) s příslušným zázemím v podobě sklepních kójí, kolárny a společenské 

místnosti, s jednopodlažní přístavbou, ve které se nachází lékařská ordinace. K objektu 

je přistavěna kotelna s kotlem na dřevní štěpku. Stavba je umístěna v obci Želeč 

v místě bývalého areálu místního zámku.  

Obsahem diplomové práce je posouzení předané dokumentace, navržení 

prostorové, technologické a časové struktury. Dále jsem se v práci zabýval návrhem 

zařízení staveniště ve čtyřech variántách dle fází výstavby objektu.   

V závěru práce jsem vypracoval dva technologické postupy na vybrané práce. 

Pro zpracování postupů byl vybrán kontaktní zateplovací systém a keramické dlažby 

a obklady.  
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Závěr 

Úkolem této diplomové práce bylo zpracovat stavebně technologický projekt 

pro Bytový dům s pečovatelskými byty v obci Želeč, který vycházel z předané 

projektové dokumenace. 

Na počátku diplomové práce jsem posuzoval kompletnost a správnost předané 

dokumentace. Shledal jsem, že projektová dokumentace není úplná, některé části 

nebyly kompletní. Ve výkresech se nacházely chyby jakožto chybící popisky, koty 

atd.. 

V prostorové struktuře byla stavba rozdělena na stavební objekty a následně na 

technologické etapy, u kterých jsem navrhnul směr postupu prací. Stanovil jsem také 

hlavní součinitele pracovních front a na závěr jsem navrhl a posoudil věžový jeřáb 

jakožto zvedací prostředek na stavbě. 

Při řešení technologické struktury byl v první části vytvořen rozborový list, ze 

kterého se poté vytvořil technologický normál spolu se seznamem pracovních čet. 

Další části technologické struktury bylo posouzení dopravních cest, zpracování plánu 

rizik BOZP a environmentalního plánu. 

Při řešení časové struktury jsem zvolil 1 den jako základní časovou jednotku. 

Pracovní dny byly pondělí až pátek a pracovní doba byla osmihodinová. V rámci 

časové struktury jsem zpracoval časoprostorový graf, graf nasazení pracovníků, graf 

nasazení strojů, graf potřeby materiálu, časový harmonogram stavby  a graf spotřeby 

finančních prostředků. Výstavba bytového domu je navržena na 11 měsíců a to se 

zahájením prací 15.02.2021 a předáním díla 26.01.2022. 

V rámci řešení zařízení staveniště jsem navrhl dimenze pro provozní a sociální 

ZS. Pro stavbu byly navrženy 4 varianty zařízení staveniště podle rozhodujicích fází 

stavby – zemní práce, hrubá stavba a zastřešení, fasáda a vnitřní práce, sadové úpravy. 

Pro zařízení staveniště byla vytvořena samostatná technická zpráva. 

V závěru diplomové práce jsou zpracovány dva technologické postupy prací. 

Jeden se zabývá zhotovením kontaktního zateplovacího systému  a druhý popisuje 

pokládku keramické dlažby a obkladů. 

Cíle, které byly stanovené na počátku práce, byly všechny splněny. 
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